



Tűzkerék Néptánc Egyesület

BESZÁMOLÓ a Tűzkerék Néptánc Egyesület 2016. évi tevékenységéről

Egyesületünk 2014 év őszén jelentős változáson, átalakuláson ment át. 2015 januárjában került lezárásra a tisztségviselő-váltás és annak cégbírósági jóváhagyása és megkezdődhetett a tényleges „munka”.

A 2015 októberében benyújtott beszámoló óta eltelt egy évben jelentős eredményeket tudhat magunk mögött. 2015 novemberében jótékonysági bált rendeztünk. A jó hangulatú rendezvényen közel 300 000 Ft bevétel keletkezett, mely összeget az önkormányzati támogatással és magánszemélyek felajánlásával kiegészítve 3 különböző tájegységi öltözet és kiegészítők megvásárlására fordítottunk. Az új viseletek beszerzésével fontos előrelépést tettünk a táncsoport szakmai elismerése felé, hiszen megfelelő megjelenéssel és tánctudással teret és lehetőségeket kaphatunk rangos eseményeken is.

Anyagi források hiányában szakmai vezetőt nem tudunk alkalmazni, de a tánctanulás és gyakorlás folyamatos. Az elmúlt évben egyik tagunk, Cseh Dóra Anna nagy lelkesedéssel tanította a csoportot, három új tájegység táncát dolgoztuk fel, ennek köszönhetően 2017-ben is színvonalas előadással állhatunk színpadra. A szakmai tevékenységben nagy segítségünkre van a Nemzeti Művelődési Intézet Heves Megyei Irodája, valamint a szihalmi Tobán Hagyományőrző Népművészeti Egyesület.

Az egyesület fontos feladatának tekinti a néptáncok tanulása mellett a népi hagyományok megismerését és azok megismertetését. Terveink között szerepel a tájegységünkre jellemző népszokások felélesztése. Törekvésünk, hogy megismerjük gyökereinket. Folyamatosan zajlik az egerfarmosi néphagyományok felkutatása. A Hagyományok Háza szakembereinek segítségével a fennmaradt hang- és képanyagok vizsgálata folyik, melynek eredményeiből a következő évben reményeink szerint egy jelentős helyi vonatkozású anyaggal tudjuk bővíteni repertoárunkat.

Fejlődésünkhöz a szakmai munkán és a lelkesedésen túl fontos szerepet tölt be az anyagi források előteremtése. Bevételeink a tagdíjakból, a fellépések tiszteletdíjából, az önkormányzati támogatásból adódnak össze, de emellett folyamatosan kutatjuk a támogatókat és a pályázati lehetőségeket. 2016-ben két benyújtott pályázatunk van, de mindkettő várólistás. Bízunk benne, hogy eredményes pályázat esetén színvonalas programokkal tudunk hozzájárulni a település kulturális életéhez.

Az új népviseletek beszerzéséhez jelentős hozzájárulást nyújtott az Önkormányzat 2015. évben nyújtott anyagi támogatása, valamint magánszemélyek adománya és a tagok hozzájárulása is. 2016. évben Egerfarmos Község Önkormányzata által nyújtott támogatásból a fellépésekkel kapcsolatban felmerült útiköltségeket, valamint az adminisztrációs feladatok ellátásához szükséges irodaszereket finanszíroztuk. A részünkre nyújtott támogatásokat igyekszünk színvonalas munkával és előadással meghálálni.

Az elmúlt két évben megteremtett anyagi javak ésszerű felhasználásának köszönhetően 2016 augusztusában közösségépítő célzatú tanulmányutat szerveztünk Erdélybe. A kalotaszegi tájegység (Kolozsvár és környéke) jellegzetességeit ismerhettük meg. Fontosnak tartjuk valódi környezetében megtekinteni a még fennmaradt hagyományokat, az épített örökséget, melyeken keresztül megismerhetjük múltunkat, és továbbvihetjük azt.

A 2016-os évben az aktív tagság átalakuláson ment át, mely változás jelenleg is zajlik. Különböző okokból (lakhelyváltás, továbbtanulás, munkahely) miatt 5 tagunktól köszöntünk el, de bizakodásra ad okot, hogy a hiányzó létszám feltöltésére megtett lépéseink nem eredménytelenek. A táncsoport tovább tudja folytatni a megkezdett munkát. Pártoló tagjaink létszáma is folyamatosan emelkedik.

A jó hangulatban zajló heti rendszerességgel tartott próbákon elsajátított táncokat 2016-ban több fórumon is meg tudtuk mutatni. Jelentős előrelépés, hogy az idei évben 16 településen mutakozhattunk be Heves, Borsod és Nógrád megyékben és már a következő évre is érkeznek felkérések, melyek között határon túli bemutatkozási lehetőség is szerepel. Az elkövetkezendő időszak feladata, hogy előteremtsük az utazások költségeit. Terveink között szerepel a tavalyi jótékonyági rendezvény megismétlése is.

Egyesületünk a Heves Megyei Néptáncsoportok Fórumának tagjaként havi rendszerességgel vesz részt szakmai fórumokon, továbbképzéseken. Sok hasznos tapasztalatot, megvalósítható ötletet láttunk az elmúlt időszakban, melyeket településünkön is alkalmazni lehetne. Fontos megismernünk más települések jó ötleteit, hiszen azokat átalakítva saját környezetünkre szélesíteni tudjuk lehetőségeinket.

A 2016-os évben csatlakoztunk a Kulturális Közfoglalkoztatási Programhoz. Ennek eredményeként Egyesületünk számítógéppel és nyomtatóval gazdagodott, melyet az Önkormányzat által biztosított irodahelyiségben helyeztünk el. Két lelkes, fiatal alkalmazottunknak köszönhetően digitalizálásra került az egyesület teljes emléktára, rendszerezték a korábbi évek fotóanyagát. Jelenleg az álláshelyek feltöltetlenek, mert a Nemzeti Művelődési Intézet átalakulása miatt nem vehetünk fel alkalmazottat. Amennyiben a lehetőség újra nyílik, feltöltésre kerül a létszám, és bízunk benne, hogy a közösség számára hasznos feladatokat tudnak ellátni a munkavállalók.

Folyamatosan keressük a bemutatkozási, fellépési lehetőségeket, melyek során nem csak az Egyesületet ismertetjük meg, hanem a település jó hírét is elvihetjük.

Bízunk benne, hogy tevékenységünknek köszönhetően tovább él a néphagyomány, a néptánc és a népzene szeretete, és Egyesületünk még hosszú ideig tudja betölteni vállalt szerepét.

Egyesületünk tagjai nevében köszönetet kívánok mondani az Önkormányzat anyagi és erkölcsi támogatásért.

Kérem a Tisztelt Képviselőket a beszámoló megtárgyalására és elfogadására!

Egerfarmos, 2016. október 17.

Cseh Józsefne'

Cseh Józsefné

Az egyesület elnöke

"Örököse vagy őseid kincsének és rajtad a sor megőrizni Őket!"